烟台厂房环氧地坪漆 环氧树脂地面漆 环氧自流平面漆

| 产品名称 | 烟台厂房环氧地坪漆 环氧树脂地面漆 环氧自流平面漆 |
|------|------------------------------|
| 公司名称 | 山东佐高七彩环保装饰材料有限公司 |
| 价格 | 18.00/kg |
| 规格参数 | 品牌:佐高 产地:青岛 型号:HM53 |
| 公司地址 | 黄岛区王台工业园高山华府16号楼 |
| 联系电话 | 18562631239 |

产品详情

烟台厂房环氧地坪漆 环氧树脂地面漆 环氧自流平面漆环氧地坪漆实行一次性涂覆工艺,施工方便、简单,可以快速投入使用。能使地面的整体上看起来无接缝、无连接,平整光亮得像镜子一样,它的这个优点使它具有很好的防尘效果。不像普通的的混凝土地面,这里一个缝那里一条隙,先不说给人的感觉沉闷吧,打扫起来也不方便,缝隙是相对容易隐藏灰尘的地方了。颜色有多种选择,可粉红、可翠绿,或是其他你所喜欢的颜色,整体上的可观赏性强,给人的视觉效果也不是一两句话就能说表达出来的。环氧自流平地坪漆的还有一个重要性能,就是它的耐腐蚀性也非常好,像酸碱盐这些化学物质,都不会轻易损伤地坪。后期的维护也简单方便,成本低廉,能充分满足工业化生产车间的功能需求和现管理化管理的需要。环氧地坪漆的选择要点:1、观察地坪表面是否平整,是否不含有杂物。环氧自流平是一种美观的、装饰性较强的涂料,所以表面应该平滑、达镜面效果。2、国内很少见的一个技术指标——丰满度。我们一般采用反光率来衡量丰满度。在自流平地面固化后要求其反光率达到95%,如果反光率达不到则会影响地坪亮度。3、硬度—自流平固化后的硬度直接影响到地坪的耐磨程度,一般要求地坪的硬度大于2H才算达到工业使用要求,所以在选择材料的时候要选择填料不会下沉的自流平涂料。因为填料下沉会使地坪固化后的硬度大大减低。